
ZÁPIS 
zasedání zastupitelstva obce Polevsko konaného dne 4. 4. 2007 od 

19.00 hod.v zasedací místnosti v 1.patře 
 
Přítomní zastupitelé : 
Hájek Jaroslav, Panušková Lenka, Mgr. Průchová Elen, Rašínová Martina, Romanovský Tomáš,  Ziml 
Petr 
Omluven : Ing. Tomáš Socha,  
Neomuven: Heinrich Ervín, Jirsák Petr 
 
Přítomní občané:  
p. Novák R ., p.  Buchnar M..,  
 
Následující program byl odsouhlasen: 
1. Zahájení 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola úkolu z minulého zastupitelstva 
4. Projednání pronájmu tenisových kurtů 
5. Různé 
6. Diskuse 
7. Závěr 
Hlasování:  
6 pro                 0 proti                   zdržel   
 
2. Zapisovatelem byla zvolena Mgr. Průchová a ověřovateli zápisu pí Panušková, p. Novák R. 
Hlasování:  
6 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
3. Kontrola úkolů: 
a) Projednání podmínek  ohledně  smlouvy s Tharmac ohledně odkupu pozemků.  Po telefonickém 
rozhovoru s Mgr. Šedivým , Tarmac nám předloží nový návrh kupní smlouvy. Úkol trvá. 
 
b) Vymezení zastavěného území. Starostka sdělila, 16. 4. proběhne jednání na MěÚ Nový Bor, odbor 
územního plánování , kde bude jednáno o vymezení současného zastavěného území. Úkol trvá. 
 
c) Další úkol v návaznosti na žádost zpracování územního plánu, starostka obdržela tři nabídky na 
zpracování Územního plánu : 
 
1. Ing.arch. Olga Tausingerová Praha  – 393.000,- K 
2. SAUL Liberec –   370.000,-  
3.TENET Trutnov – 357.000,- 
ZO odsouhlasili uzavřít smlouvu o zpracování územního splánu s firmou TENET TRUTNOV a 
zároveň pověřilo starostku k podepsání této smlouvy. 
Hlasování:     6 pro             0 proti          0  zdržel 
 
3. Pronájem tenisových kurtů, nebyla obdržena žádná nabídka na pronájem TK.Obdrželi  jsme 

nabídku p. Buchnara Marka, který navrhl uzavření  „Dohody o pracovní činnosti“ (pro obec velmi 
výhodnou)  s obcí  jako správce tenisových kurtů. ZO odsouhlasilo uzavření „Dohody o pracovní 
činnosti“ s p. Buchnarem od 5. 4. 2007 na  provozování tenisových kurtů – na dobu určitou – do 
konce roku 2007. 
Hlasování:     6 pro             0 proti          0  zdržel 



Různé: 
1) Starostka informovala ZO, že je třeba obnovit   „Dohodu o provedení práce „ s pí Hostinskou 

(účetní obce). ZO odsouhlasilo podepsání  dohody o provedení práce a zároveň pověřilo starostku 
k podepsání této dohody. 
Hlasování:     6 pro             0 proti          0  zdržel 

 
2) Starostka sdělila žádost p. Živného a pí Rybkové ohledně  prodloužení nájemné smlouvy ze dne  

3.5.2000 na pronájem pozemků p. č. 120/2, 120/4 a 124, kde mají koně. ZO projednalo žádost a 
rozhodlo uskutečnit místní šetření na místě a rozhodnout na příštím zastupitelstvu. 

 
3) Starostka podala informaci ohledně jednání dne 3. 4. 2007 s  npor. Uličným - Policie ČR – útvar 

pro odhalování korupce a finanční kriminality Ústí nad Labem, kde nám doporučují podat trestní 
oznámení na základě zprávy z auditu.  Zastupitelé projednali a odročili na další jednání ZO (Nutná 
porada s právním zástupcem). 

 
19.15 hod. p. Ziml se omluvil a odešel 
 
4) Starostka podala informaci ohledně  internetových  stránek –nabídku podala Jitka Králová. Nabízí 

tvorbu nových stránek za jednorázovou cenu 3.000,-  (grafický návrh, každá stránka 300,- Kč x 
počet stránek, registrace domény a hostingu a fotogalerie.  ZO odsouhlasili tvorbu nových 
internetových stránek v částce 3.000,- Kč a odsouhlasili sepsání „Dohody o provedení práce 
„(aktualizace  webových stránek)“ s pí Královou a zároveň pověřilo starostku k podepsání této 
dohody. 
Hlasování:     5 pro             0 proti          0  zdržel 

 
5) Starostka podala informaci ohledně obecních velkoobjemných  kontejnerů (2ks), které má obec ve 

svém vlastnictví.  Tyto kontejnery jsou v havarijním stavu, nejsou použitelné pro odvoz odpadu . 
Pan Doležal nabízí odkup těchto kontejnerů za 10.000,- Kč. 
ZO odsouhlasilo prodej 2 ks kontejnerů p. Doležalovi za 10.000,- Kč. 
Hlasování:     5 pro             0 proti          0  zdržel 

 

Diskuse: 
1. ZO domluvilo s p. Buchnarem akci na závěr měsíce dubna – „Čarodějnický rej“ – společná 

akce OÚ, školy a hostince Na Křižovatce.  Pan Buchar přislíbil pro všechny děti občerstvení 
zdarma (párek, chleba, hořčice, pití) 

 
2. Domluva herního řádu pro tenisové kurty, zajištění provozuschopnosti sociálního zařízení pro 

tenisové kurty, úklid a údržba – denně – zajistí správce kurtu,  úprava povrchu hřiště – 1 x 
týdně. 

 
3. Starostka obce zjišťovala názor zastupitelů na výrobu a umístění směrovek v obci. 
 
4. Starostka informovala o zahájení auditu ve dnech 24. – 25. dubna 2007. Dále také vyzvala 

veřejnost k účasti na auditu, kde budou moci jednat s auditory o hospodaření obce. 
 
Zapsala: Mgr. Průchová Elena 
Ověřovatelé zápisu : 
Polevsko dne 5. 4. 2007 
 
           Jaroslav Hájek                                                                  Martina Rašínová 
místostarosta Obce Polevsko                                                  starostka Obce Polevsko 
 
Vyvěšeno:                                                                           Sejmuto: 



 


